

शादी में जरूर आना का नया ट्रेलर जारी

इस दिन दोबारा सिनेमाघरों में रिलीज होगी फिल्म



राजकुमार राव और कृति खरबंदा की फिल्म शादी में जरूर आना करीब 8 साल बाद एक बार फिर सिनेमाघरों में रिलीज होने जा रही है। इस फिल्म को 7 मार्च, 2025 को दोबारा सिनेमाघरों में रिलीज किया जा रहा है। अब इससे पहले निर्माताओं ने शादी में जरूर आना का नया ट्रेलर जारी कर दिया है, जिसमें आरती (कृति) और सत्तू (राजकुमार) की प्रेम कहानी को दिखाया गया है। फिल्म का नया ट्रेलर लोगों को काफी पसंद आ रहा है। शादी में जरूर आना पहली बार 10 नवंबर, 2017 को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और यह दर्शकों की पसंदीदा फिल्मों में से एक है। लगभग 13 करोड़ रुपये की लागत में बनी इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर 17 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार किया था। रत्ना सिन्हा ने इस फिल्म का निर्देशन किया था। फिल्म की कहानी कमल पांडे ने लिखी है, वहीं विनोद बच्चन और मंजू बच्चन इसके निर्माता हैं। यह फिल्म जी5 पर उपलब्ध है। ऐसे में 7 मार्च को कोई बड़ी रिलीज नहीं है, जिसका फायदा शादी में जरूर आना की री-रिलीज को मिल सकता है। फिल्म का निर्देशन रत्ना सिन्हा ने किया और इसका निर्माण विनोद बच्चन के सौंदर्या प्रोडक्शंस के तहत किया गया। शादी में जरूर आना आरती (कृति) द्वारा अभिनीत है, जो सत्तू (राजकुमार) द्वारा अभिनीत के साथ अरेंज मैरिज करने के लिए तैयार होती है, लेकिन शादी के दिन भाग जाती है।

सिकंदर का पहला गाना जोहरा जबीन जारी

सलमान खान और रश्मिका मंदाना की दिखी खूबसूरत केमिस्ट्री

बॉलीवुड सुपरस्टार सलमान खान और नेशनल क्वेश रश्मिका मंदाना ने सिकंदर के पहले गाने जोहरा जबीं में अपनी सिजलिंग केमिस्ट्री से स्क्रीन पर आग लगा दी है। रिलीज हुए सिकंदर के पहले गाने ने ही फैस के बीच जबरदस्त चर्चा बटोरी है, इसकी हाई-एनर्जी बीट्स और सलमान रश्मिका के किलर मूव्स जबरदस्त लग रहे हैं। जोहरा



जबीं सलमान खान और रश्मिका मंदाना स्टारर सिकंदर का पहला गाना है। गाने में रश्मिका और सलमान की केमिस्ट्री ने स्टेज पर आग लगा दी। इस गाने को नकाश अजीज और देव नेगी ने अपनी आवाज दी है। वहीं गाने का रैप वाला पार्ट मेलो डी लिखा और गाया है। इस गाने में प्रीतम ने अपने म्यूजिक से जादू बिखेर दिया है। सिकंदर का पहला गाना जोहरा जबीं फैस को काफी पसंद आ रहा है और जल्द ही यह ट्रेंडिंग करेगा। गाने पर एक यूजर ने लिखा, जबरदस्त मजा आ गया। आखिरकार गाना रिलीज हो गया। एक ने लिखा, सलमान और रश्मिका की केमिस्ट्री ने स्टेज पर आग लगा दी है। एक ने लिखा, मां कसम क्या गाना है। सिकंदर का टीजर लोगों को खूब पसंद आया है, टीजर में

भाईजान फुल एक्शन मोड में नजर आ रहे हैं। वहीं उनकी और रश्मिका की जोड़ी एकदम रिफ्रेशिंग लग रही है। टीजर की शुरुआत सलमान के डायलॉग से होती है, दादी ने मेरा नाम सिकंदर रखा था, दादा ने सिकंदर और प्रजा ने राजा साहब। जिसके बाद एक जोर का धमका होता है और बैकग्राउंड में से आवाज आती है, अपने आप को बड़ा सिकंदर समझता है, इंसाफ दिलाएगा तू, इस पर सलमान जवाब देते हैं, इंसाफ नहीं साफ करने आया हूँ, आगे वे कहते हैं, कायदे में रही, फायदे में रहोगे वरना शमशान या कब्रिस्तान में रहोगे। अब फैस इसके ट्रेलर का इंतजार कर रहे हैं। सलमान खान की सिकंदर ईद 2025 पर रिलीज होने के लिए तैयार है। फिल्म में सलमान के साथ रश्मिका मंदाना और सत्तराज भी अहम रोल प्ले कर रहे हैं। इस फिल्म को एआर मुरुगदास ने डायरेक्ट किया है।



निकिता दत्ता की लेटेस्ट फोटोज ने इंटरनेट पर मचाया बवाल, एक्ट्रेस की हॉट अदाएं देख दीवाने हुए फैस

बॉलीवुड एक्ट्रेस निकिता दत्ता हमेशा लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। वो जब भी अपनी तस्वीरें इंटरनेट पर पोस्ट करती हैं तो फैस उनके हर एक लुक पर लाइक्स और कॉमेंट्स करते नहीं थकते हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैस के बीच साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनका किलर अवतार देखकर फैस एक बार फिर से अपने होश खो बैठे हैं। बी-टाउन की ग्लैमरस हसीना निकिता दत्ता आए दिन अपनी हॉट और बोल्ड लुक्स की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस निकिता दत्ता ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर



पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका कातिलाना अवतार देखकर फैस की नजरें उन पर से हटने का नाम नहीं ले रही हैं। इन फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस ने पर्ल कलर की हॉल्टर नेक लुक में आउटफिट पहना हुआ है, जिसमें वो एक से बढ़कर एक स्टनिंग अंदाज में पोज देती हुई नजर आ रही हैं। ग्लैम भूकअप, बालों का हाई बन बनाकर और रेड लिप्स्टिक लगाकर एक्ट्रेस ने अपने

कृति सनोन ने बताया उनका पसंदीदा सीज़न आ गया

हममें से ज्यादातर लोगों की तरह, कृति सनोन का भी पसंदीदा मौसम आम का मौसम है। जैसे-जैसे गर्मियाँ आ रही हैं, लुका छुपी की अभिनेत्री ने कुछ स्वादिष्ट आमों का लुत्फ उठाते हुए एक वीडियो शेयर किया है। इतना ही नहीं, कृति सनोन ने भी आम के रंग की पोशाक पहन रखी थी, जिससे वह अपनी स्वाद कलिकाओं को संतुष्ट कर रही थीं। कृति सनोन ने पोस्ट के कैप्शन में लिखा, मेरा पसंदीदा सीज़न आ गया है.. जब आप इसके बारे में सोचते हैं तो आपके दिमाग में क्या आता है? मुझे एक ऐसा जवाब दीजिए जो आम से अलग हो! पिछले हफ्ते, कृति सनोन ने आनंद एल राय की अगली फिल्म तेरे इश्क में के सेट पर अपनी मिठाई की तलब को शांत किया। शूटिंग के दौरान उन्हें कुछ स्वादिष्ट जलेबी खिलाई गईं। उन्होंने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक छोटा वीडियो डाला, जिसके साथ उन्होंने कैप्शन लिखा, आपको पता

चलता है कि आप आनंदलराय सर के सेट पर हैं जब.... सनोन पहली बार धनुष के साथ तेरे इश्क में नजर आएंगी। बहुप्रतीक्षित ड्रामा की कहानी हिमांशु शर्मा ने नीरज यादव के साथ मिलकर लिखी है। आनंद एल राय, हिमांशु शर्मा, भूषण कुमार और कृष्ण कुमार ने मिलकर इस प्रोजेक्ट को प्रोड्यूस किया है। टी-सीरीज और कलर येलो के सहयोग से गुलशन कुमार द्वारा प्रस्तुत तेरे इश्क में 2013 की फिल्म राइजगा का आध्यात्मिक उत्तराधिकारी है, जो एक्टरफा प्यार और भावनात्मक संघर्ष के विषयों पर गहराई से प्रकाश डालता है। तेरे इश्क में के टीजर में घोषणा की गई, पिछली बार तो कुन्दन था, मान गया पर इस बार शंकर को कैसे रोकोगे? (पिछली बार यह कुन्दन था, उसने इसे स्वीकार कर लिया, लेकिन इस बार आप शंकर को कैसे रोकेगे?)। वीडियो में धनुष को दीवार पर आग जलाते हुए दिखाया

गया है, जिस पर लिखा है, राइजगा की दुनिया से। फिल्म में मुक्ति के रूप में कृति सनोन का पहला लुक सामने आया है, जिसमें वह एक अराजक, युद्ध जैसे दृश्य से गुजरती हुई नजर आ रही हैं, जिसमें वह तनावग्रस्त और टूटी हुई नजर आ रही हैं। वह खुद पर पेट्रोल डालती हैं और लाइटर पकड़कर खुद को आग लगाने की तैयारी करती हैं। तेरे इश्क में 28 नवंबर को हिंदी और तमिल दोनों में सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।



ईशान खट्टर और तारा सुतारिया प्यार आता है के लिए हुए रोमांटिक, 7 मार्च को गाना होगा रिलीज

बॉलीवुड अभिनेता ईशान खट्टर और खूबसूरत अदाकारा तारा सुतारिया अपने नए गाने प्यार आता है में रोमांटिक अंदाज में नजर आएंगे। इस गाने का टीजर 6 मार्च को रिलीज किया जाएगा, जबकि फुल सॉन्ग 7 मार्च को सुबह 11 बजे प्लेडीएम आधिकारिक के यूट्यूब चैनल पर लॉन्च होगा। ईशान खट्टर ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर इस गाने का पोस्टर शेयर किया, जिसमें वह तारा सुतारिया के साथ एक बेहद रोमांटिक पोज देते नजर आ रहे हैं। पोस्टर में दोनों की शानदार केमिस्ट्री दिखाई दे रही है, जो इस गाने के रोमांटिक थीम को पूरी तरह दर्शाता है। ईशान ने कैप्शन में लिखा, हर लव स्टोरी की एक शुरुआत होती है... और हमारी कल से शुरू हो रही है. इस गाने को मशहूर सिंगर्स श्रेया घोषाल और रीटो रीबा ने गाया है, जबकि इसके बोल राजत नागपाल ने लिखे हैं. गाने का म्यूजिक राणा सोतल ने दिया है और



इसे स्नेहा शेटी कोहली ने डायरेक्ट किया है. फैस इस गाने को लेकर काफी एक्साइटेड हैं. एक यूजर ने कमेंट किया, वाह! इंतजार नहीं कर सकते श्रेया घोषाल की मैजिकल आवाज सुनने का. वहीं, कई यूजर्स इस रोमांटिक ट्रैक के रिलीज का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं. क्या आप भी ईशान और तारा की इस खूबसूरत जोड़ी को पर्दे पर देखने के लिए उत्साहित हैं? प्यार आता है 7 मार्च को रिलीज होगा, जिसे मिस न करें.

